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Tejido delantero: 100% algodón, 
punto liso, 180 g/m²  
Tejido trasero:  
100% poliéster, 75 g/m² 
Front: 100% cotton,  
single jersey, 180 gsm  
Back: 100% polyester, 75 gsm 

Talla única / One size 
25 x 40cm

9000 DUMMY
INFO PAG.80

0101 0160

01120148

200

10
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5

100

Tejido delantero: 100% poliéster 
Tejido trasero: 100% poliéster, 

tacto algodón 
Front: 100% polyester 

Back: 100% polyester cotton touch 

S · M · L · XL · 2XL

6680 MAYA
INFO PAG.80

78

15

229

55
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5

65% poliéster / 35% algodón, 
punto liso, 150 g/m² 
65% polyester / 35% cotton, 
single jersey, 150 gsm 

S · M · L · XL · 2XL

6660 FOX
INFO PAG.80

243 256 246

255 257
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1109 ANETO
INFO PAG.80

58 55

65% poliéster / 35% algodón, 
felpa perchada, 280 g/m² 

65% polyester / 35% cotton, 
brushed fleece, 280 gsm

S · M · L · XL · 2XL · 3XL

25

1
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6425 VELETA
INFO PAG.80

58 02 60

78 55

65% poliéster / 35% algodón, 
felpa perchada, 280 g/m² 
65% polyester / 35% cotton, 
brushed fleece, 280 gsm

S · M · L · XL · 2XL

25

1
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1110 JANGA
INFO PAG.81

80% poliéster /  
20% algodón, 280 g/m² 

80% polyester / 
 20% cotton, 280 gsm 

S · M · L · XL · 2XL

25

1

58231 23702 23864
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15

1

Dos capas.  
Exterior: 92% poliéster /  
8% elastano. Interior: 100% 
poliéster micropolar  
extra-cálido. 300 g/m² 
Two layers. Outer: 92% 
polyester / 8% elastane 
Inner: 100% extra warm 
microfleece polyester. 300 gsm 

S · M · L · XL · 2XL · 3XL

6438 QUEBEC
INFO PAG.81

02 60 55
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Dos capas.  
Exterior: 92% poliéster /  

8% elastano. Interior: 100% 
poliéster micropolar  

extra-cálido. 300 g/m²
Two layers.  

Outer: 92% polyester /  
8% elastane  

Inner: 100% extra-warm  
microfleece polyester. 300 gsm

NEBRASKA WOMAN 
S · M · L · XL · 2XL · 3XL 

NEBRASKA  
S · M · L · XL · 2XL · 3XL · 4XL   

4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14 · 16  

6437 NEBRASKA WOMAN
INFO PAG.81

6436 NEBRASKA
INFO PAG.81

6437 NEBRASKA WOMAN

02 60 05

23655 235

1

15

6436 NEBRASKA

60 0502

23523655
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1108 YUKON
INFO PAG.82

100% poliéster  
impermeable, 300 g/m² 

100% water resistant 
polyester, 300 gsm 

S · M · L · XL · 2XL · 3XL

10

1

55
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10

5093 OSLO WOMAN
INFO PAG.82

5092 OSLO
INFO PAG.82

100 % poliéster tafetán 
100% polyester taffeta

S · M · L · XL · 2XL

1

02 99 55

5092 OSLO

02 40 55

5093 OSLO WOMAN
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5091 NORWAY WOMAN
INFO PAG.82

5090 NORWAY
INFO PAG.82

100 % poliéster tafetán 
100% polyester taffeta

S · M · L · XL · 2XL

1

10

40 5502

5091 NORWAY WOMAN

5090 NORWAY

02 99 55
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100% poliéster cuadrille 
impermeable 

100% ripstop polyester, 
water resistant

S · M · L · XL · 2XL · 3XL

1106 ALASKA
INFO PAG.83

5502

10

1
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1107 UTAH
INFO PAG.83

100% poliéster impermeable 
100% water resistant polyester

S · M · L · XL · 2XL · 3XL

1

10

02 23 60

5505 56
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5200 ISLAND
INFO PAG.83

100% poliéster tafetán, 70 g/m²
100% polyester taffeta, 70 gsm

S · M · L · XL · 2XL

6002

5505

50

1
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5100 LONDON
INFO PAG.83

100% poliéster tafetán, 80 g/m² 
100% polyester taffeta, 80 gsm

S/M · L/XL · 2XL/3XL

1

25

PRINT 2 PRINT 3PRINT 1
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2530 ALAYA
INFO PAG.84

94% algodón / 6% elastano,  
punto liso, 165 g/m² 

94% cotton / 6% elastane, 
single jersey, 165 gsm

S · M · L · XL · 2XL 

01

1

25
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2520 ZEN
INFO PAG.84

94% algodón / 6% elastano,  
punto liso, 165 g/m² 
94% cotton / 6% elastane, 
single jersey, 165 gsm

S · 	M · L · XL · 2XL 

1

25

01
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2500 SOUL
INFO PAG.84

94% algodón / 6% elastano,  
punto liso, 165 g/m² 

94% cotton / 6% elastane, 
single jersey, 165 gsm

S · M · L · XL · 2XL · 3XL 
4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14

01

1

25
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94% algodón / 6% elastano,  
punto liso, 165 g/m² 
94% cotton / 6% elastane, 
single jersey, 165 gsm

S · 	M · L · XL · 2XL · 3XL 
4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14

1

25

01

2510 SOUL L/S
INFO PAG.84
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0370 ZAZEN
INFO PAG.84

75% algodón /  
20% poliéster / 5% elastano 

75% cotton /  
20% polyester / 5% elastane

KID (31/34) · JUNIOR (35-40) 
SENIOR (41/46)

95% poliester / 5% elastano 
95% polyester / 5% elastane

KID (31/34) · JUNIOR (35-40) 
SENIOR (41/46)

5846 0258 4658

01 02

5

3

50

50

0380 KOAN
INFO PAG.84
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0365 PRIME
INFO PAG.85

92% poliamida /  
8% elastano, 200 g/m² 
92% polyamide /  
8% elastane, 200 gsm 

3XS/2XS · XS/S · M/L · XL/2XL  
4 · 6 · 8 · 10

02 0301

05 5560

226235

50

1
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Tejido delantero:  
100% poliéster nido de abeja  

Tejido trasero: 100% poliéster  
space dye. 130 g/m² 

Front: 100% honeycomb polyester 
Back: 100% polyester  

space dye. 130 gsm

S · M · L · XL · 2XL

6653 ZOLDER
INFO PAG.85

5

50

02243 6024501244

22124312246
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100 % poliéster  
space dye, 130 g/m² 
100% polyester  
space dye, 130 gsm

S · M · L · XL · 2XL

6654 AUSTIN
INFO PAG.85

50

5

243 246 248

247

249

250

244
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Tejido delantero: 100% poliéster 
nido de abeja. Tejido trasero: 100% 

poliéster rejilla 3D. 130 g/m² 
Front: 100% honeycomb polyester 

Back: 100% 3D polyester mesh, 
130 gsm

S · M · L · XL · 2XL

6652 DETROIT
INFO PAG.85

5

50

0112 23102 60254

4002

23502

05242

23402
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Tejido principal: 100% poliéster 
nido de abeja. Paneles: 100% 
poliéster rejilla 3D. 130 g/m² 
Front: 100% honeycomb polyester 
Panels: 100% 3D polyester mesh, 
130 gsm

S · M · L · XL · 2XL

6657 SUZUKA
INFO PAG.85

50

5

23102

0502

0112

23402

6378
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92% poliéster /  
8% elastano, 160 g/m² 

92% polyester /  
8% elastane, 160 gsm

S · M · L · XL · 2XL

6658 AVUS
INFO PAG.86

5

50

231

237

02

252 253

05
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92% poliéster /  
8% elastano, 160 g/m² 
92% polyester /  
8% elastane, 160 gsm

S · M · L · XL · 2XL

6656 AIDA
INFO PAG.86

50

5

231 02 60

78 12

05

63

234
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6670 SHANGHAI L/S
INFO PAG.86

Tejido principal:  
100% poliéster nido de abeja.  

Paneles: 100% poliéster 
microperforado. 140 g/m² 

Main fabric: 100% 
honeycomb polyester 

Panels: 100% microperforated 
polyester, 140 gms

S · M · L · XL · 2XL

0160 01050146

6046

22102 2230222202

0246 1246

5

50
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0550 INTER
INFO PAG.86

6651 EVERTON
INFO PAG.86

90% poliéster /  
10% elastano,130 g/m² 

90% polyester /  
10% elastane, 130 gsm

S · M · L · XL · 2XL

100% poliéster  
microfibra, 75 g/m² 

100% polyester  
microfiber, 75 gsm

S · M · L · XL · 2XL 
4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14 · 16

1

50

1

50

0201

60 55

231 02
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87% poliéster interlock, 
13% elastano, 280 g/m² 
87% polyester interlock, 
13% elastane, 280 gsm

S · M · L · XL · 2XL · 3XL

0406 BRISTOL
INFO PAG.86

50

1

02
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60% algodón / 40% poliéster, felpa no perchada, 280 g/m² 
60% cotton / 40% polyester, non brushed fleece, 280 gsm

S · M · L · XL · 2XL

60% algodón / 40% poliéster, felpa no perchada, 280 g/m² 
60% cotton / 40% polyester, non brushed fleece, 280 gsm

S · M · L · XL · 2XL

0461 CERLER
INFO PAG.87

58 243 247 02 5558

1177 ASPEN
INFO PAG.87

1 1

30 30
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100% poliéster interlock, 220 g/m² 
100% polyester interlock, 220 gsm

S · M · L · XL · 2XL 
4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14 · 16

60% algodón / 40% poliéster, felpa no perchada, 280 g/m² 
60% cotton / 40% polyester, non brushed fleece, 280 gsm

S · M · L · XL · 2XL

11

3030

0460 ARGOS
INFO PAG.87

1175 ADELPHO WOMAN
INFO PAG.87

02 58 02 55

50 NOVEDADES / NEWS







Tejido: 90% poliéster / 10% elastano, 130 g/m² 
Malla: 84% poliéster / 16% elastano, 170 g/m² 
Fabric: 90% polyester / 10% elastane, 130 gsm

Short leggings: 84% polyester, 16% elastane, 170 gsm

S · M · L · XL

87% poliéster interlock, 13% elastano, 280 g/m² 
87% polyester interlock, 13% elastane, 280 gsm

S · M · L · XL · 2XL

0459 ADELAIDA
INFO PAG.88

02

6655 LANUS
INFO PAG.87

0205 02234

1 1

50 50
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A L T A  V I S I B I L I D A D 
T O T A L  S E G U R I D A D 
H I -V I Z  ·  TOTA L  S A F E T Y

CERTIFICACIÓN CE SEGÚN LAS NORMAS: 
UNE-EN ISO 13688:2013 Y UNE-EN ISO 20471:2013 

CLASES I / II /III

CE CERTIFICATE ACCORDING TO REGULATION 
UNE-EN ISO 13688:2013 AND UNE-EN ISO 20471:2013 

CLASS I / II / III

*Modelo CLASE II / *Model CLASS II





100% poliéster  
nido de abeja, 130 g/m² 

100% honeycomb  
polyester, 130 gsm

S · M · L · XL ·  2XL · 3XL · 4XL

9310 DELTA
INFO PAG.88

221

1

50
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100% poliéster piqué, 170 g/m² 
100% polyester piqué, 170 gsm

S · M · L · XL ·  2XL · 3XL · 4XL

9306 POLARIS L/S
INFO PAG.88

22155 221

25

1
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100% poliéster  
micropolar, 300 g/m² 

100% microfleece polyester, 
300 gsm

S · M · L · XL · 2XL · 3XL · 4XL

9305 ALTAIR
INFO PAG.88

22155 221

15

1
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65% poliéster / 35% algodón,  
sarga de 235 g/m² 

65% polyester / 35% cotton, 
twill of 235 gsm

38 · 40 · 42 · 44 · 46 · 48  
50 · 52 · 54 · 56 · 58 · 60

9307 DAILY HV
INFO PAG.88

55

1

25
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80% poliéster / 20% algodón,  
sarga de 235 g/m² 
80% polyester / 20% cotton, 
twill of 235 gsm

38 · 40 · 42 · 44 · 46 · 48  
50 · 52 · 54 · 56 · 58 · 60

9309 ALFA
INFO PAG.89

1

25

221
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100% poliéster, tacto algodón, 65 g/m² 
100% polyester, cotton touch, 65 gsm 

Talla única / One size

9006 JARANERO 
INFO PAG.89

7116 FOLD 
INFO PAG.89

100% poliéster tafetán, 125 g/m² 
100% polyester taffeta, 125 gsm

Talla única / One size 
50 x 25 x 25 cm

0201 03 31

48

10

60 5763

24

6905 55

02 58 252

1

100

1000

50
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100% poliéster, 300D, 200 g/m² 
100% polyester, 300D, 200 gsm

Talla única / One size 
42 x 27 x 27 cm

7117 JOGGER 
INFO PAG.89

1

10

20

200

46580258 78252

100% poliéster 
100% polyester

Talla única / One size
28 x 56 cm

7118 WATFORD
INFO PAG.89

2210205221

22302

780202221
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100% polipropileno 
no tejido, 40 g/m² 
100% non-woven 

polypropylene, 40 gsm 

Talla única / One size 
36 x 42 cm

7151 CALAO
INFO PAG.90

7155 KAGU
INFO PAG.90

100% poliéster, 210T, 70 g/m² 
100% polyester, 210T, 70 gsm

Talla única / One size 
35 x 45 cm

0302

31

05 226

01

7860

05

02 03

31

226

01

7860

10

10

300

200
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100% poliéster, 210D, 60 g/m² 
100% polyester, 210D, 60 gsm

Talla única / One size 
34 x 43 cm

7150 CUANCA
INFO PAG.90

10

200

10

200

31

60 05

02

100% poliéster, 210D, 60 g/m² 
100% polyester, 210D, 60 gsm

Talla única / One size 
34,5 x 45 cm

7152 NINFA
INFO PAG.90

03

05

02

40

01

60
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100% poliéster, 600D, 145 g/m² 
100% polyester, 600D, 145 gsm

Talla única / One size 
23 x 40 x 12 cm

7154 SISON
INFO PAG.90

100% poliéster, 600D, 340 g/m² 
100% polyester, 600D, 340 gsm

Talla única / One size 
30 x 40 x 18 cm

7153 CONDOR
INFO PAG.91

1

50

1

40

31

05 28

030201

7860

01 02 03

60 05 226
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100% algodón, 140 g/m² 
100% cotton, 140 gsm

Talla única / One size 
M15: 37 x 41 cm 

7601 HILL
INFO PAG.91

20

200

20

200

100% algodón, 140 g/m² 
100% cotton, 140 gsm

Talla única / One size 
M15: 37 x 41 cm 

7602 MOUNTAIN
INFO PAG.91

03

78

02

60

01

31

22605

229
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B A G S 
B O L S A S

N O N  W OV E N 
Las bolsas non woven o bolsas de 
“tejido sin tejer” se caracterizan por 
su gran resistencia y practicidad.

Non-woven bags are characterized 
by their high strength and practicality.

MADE IN EUROPE



CREA TU PROP IA BOLSA 
Y REC ÍBELA EN 30  D ÍAS
DESIGN YOUR OWN BAG 
AND RECEIVE IT IN 30 DAYS

Elige el material, textura y color que más se adapte 
a tus necesidades, nosotros nos ocupamos del resto.

Choose the material, texture and colour that best suits 
your needs; we take care of the rest.



7501 OCEAN
INFO PAG.91

100% polipropileno
no tejido, 80 g/m² 
100% non-woven  

polypropylene, 80 gsm

Talla única / One size 
M06: 40 x 30 x 10 cm

31

56

02

57

01

60

100% polipropileno  
no tejido, 80 g/m² 
100% non-woven  

polypropylene, 80 gsm  

Talla única / One size 
M02: 17 x 40 x 10 cm

7502 RIVER
INFO PAG.91

01 02 60

5599 236

20

20

200

200
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7503 LAKE
INFO PAG.92

7504 SEA
INFO PAG.92

01 46 02

60

55

78

236

99

02 6001

2365599

100% polipropileno  
no tejido, 100 g/m² 
100% non-woven  
polypropylene, 100 gsm

Talla única / One size 
M07: 40 x 35 x 12 cm

100% polipropileno  
no tejido, 80 g/m² 
100% non-woven 
polypropylene, 80 gsm

M11: 44 x 30 x 10 cm 
M13: 54 x 40 x 10 cm

15

20

150

200
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100% polipropileno  
no tejido, 80 g/m² 
100% non-woven  

polypropylene, 80 gsm 

Talla única / One size 
M11: 44 x 30 x 10 cm

100% polipropileno  
no tejido, 80 g/m² 
100% non-woven  

polypropyleen, 80 g/m²

Talla única / One size 
M14: 36 x 40 cm 

7505 VALLEY
INFO PAG.92

7506 CREST
INFO PAG.92

01258

01

0102

02

25802

03

0302

31

3102

60

7802

56

78

23699 55

20

20

200

200
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6425 VELETA (PAG.11)
S · M · L · XL · 2XL

20010

1 25

1 25

1109 ANETO (PAG.10)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL

9000 DUMMY (PAG.5)
Talla única / One size 25 x 40cm

5 1006660 FOX (PAG.7)
S · M · L · XL · 2XL

Camiseta de manga corta, en tejido vigoré. Cuello redondo en punto canalé 1x1 con 
cubrecosturas de refuerzo en su interior. Confeccionada en tejido tubular.  
Etiqueta removible. 65% poliéster / 35% algodón, punto liso, 150 g/m². 

Short sleeve t-shirt, heather fabric. 1x1 ribbed crew neck with reinforced covered seams. 
Tubular fabric. Removable label. 65% polyester / 35% cotton, single jersey, 150 gsm.

Sudadera con media cremallera a tono y cuello alto. 
1.	 Vista interior del cuello en el mismo tono. 
2.	 Cubrecosturas reforzado en el interior del cuello. 
3.	 Punto canalé 1x1 en puños y cintura. 
Felpa perchada. Tratamiento antipilling. Tratamiento Roly.  
65% poliéster / 35% algodón, felpa perchada, 280 g/m².  
Color gris vigoré 58: 55% algodón / 40% poliéster / 5% viscosa. 

Sweatshirt with half zip in neck in same tone.
1.	 Inner collar in same tone. 
2.	 Reinforced covered seams in collar. 
3.	 1x1 ribbed cuffs and waist. 
Cotton slub terry. Antipilling treatment. Roly treatment. 
65% polyester / 35% cotton, slub terry, 280 gsm. 
Heather grey 58: 55% cotton / 40% polyester / 5% viscose. 

Sudadera de mujer con capucha forrada a tono. 
1.	 Cremallera metálica frontal. 
2.	 Bolsillo estilo canguro. 
3.	 Cubre costuras reforzado en el cuello interior. 
4.	 Punto canalé 2x2 en puños y cintura. 
5.	 Corte entallado. 
Cremallera metálica en color plata. Etiqueta removible. Tratamiento 
antipilling.  Tratamiento Roly. 
65% poliéster / 35% algodón, felpa perchada, 280 g/m².  
Color gris vigoré 58: 55% algodón / 40% poliéster / 5% viscosa. 

Woman’s hoodie with hood lined to tone. 
1.	 Front metal zip. 
2.	 Kangaroo pocket. 
3.	 Reinforced covered seams in collar. 
4.	 2x2 rib knit in cuffs and waist. 
Fitted cut. Metal zip in silver colour. Removable label. Brushed fleece. 
Antipilling treatment. Roly treatment.  
65% polyester / 35% cotton, slub terry, 280 gsm. 
Heather grey 58: 55% cotton / 40% polyester / 5% viscose. 

Babero viveado. Tejido de algodón por la parte delantera y de plástico por la parte 
posterior para evitar el traspaso de líquidos. Cierre lateral de velcro suave.  
Etiqueta removible. Tejido delantero: 100% algodón, punto liso, 180 g/m².  
Tejido trasero: 100% poliéster, 75 g/m².

Ribbed baby bib. Front in cotton fabric and plastic at back to avoid liquids soak through. 
Soft side velcro fastening. Removable label. Front: 100% cotton, single jersey, 180 gsm. 
Back: 100% polyester, 75 gsm.

6680 MAYA (PAG.6)
S · M · L · XL · 2XL

1005

Camiseta de mujer de manga corta y escote amplio. Bolsillo en pecho izquierdo.   
El patronaje de la espalda es ligeramente más largo que el delantero, con aperturas 
laterales en el bajo. Tejido frontal satén y posterior algodón. Etiqueta removible. 	
Tejido delantero: 100% poliéster. Tejido trasero: 100% poliéster, tacto algodón.

Woman short sleeve t-shirt with wide neckline. Left chest pocket. The pattern of the 
back is slightly longer than the front, with side openings in the hem. Front satin fabric 
and cotton fabric at back. Removable label. Front: 100% polyester. Back: 100% polyester 
cotton touch.

80 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS



1110 JANGA (PAG.12)
S · M · L · XL · 2XL

1 25

Chaqueta casual en tejido ottoman.
1.	 Cremallera frontal a contraste.
2.	 Cuello, puños y bajo a contraste en punto canalé 2x1. 
3.	 Cubrecosturas reforzado en el interior del cuello. 
4.	 Bolsillos laterales.
Etiqueta removible. 80% poliéster / 20% algodón, 280 g/m².  
Color gris vigoré 58: 100% poliéster. 

Casual jacket in ottoman fabric.
1.	 Contrast front zip.
2.	 Contrast neck, cuffs and hem in 2x1 rib.
3.	 Reinforced covered seams in collar. 
4.	 Side pockets.
Removable label. 80% polyester / 20% cotton, 280 gsm. 
Heather grey 58: 100% polyester. 

6436 NEBRASKA (PAG.14)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL  •  4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14 · 16

1 15

Softshell compuesto de 2 capas.
1.	 Cremallera invertida a tono, con protector de barbilla y tirador. 
2.	 Forro interior en tejido polar. 
3.	 Bolsillo exterior en pecho derecho con cremallera a tono y tirador. 
4.	 Dos bolsillos exteriores con cremallera a tono y tirador. 
5.	 Ajustadores en puño con velcro. 
6.	 Bajo con cordón elástico y topes. 
Corte entallado en modelo mujer.
Resistente al agua. Modelo a prueba de viento. Dúo concept. 
Disponible en tallas infantiles. Dos capas.  
Exterior: 92% poliéster / 8% elastano.  
Interior: 100% poliéster micropolar extra-cálido. 300 g/m².

Softshell composed of 2 layers.
1.	 Inverted zip to tone with chin protector and puller.
2.	 Inner lining in fleece fabric.
3.	 Outside pocket in right chest with zip to tone and puller.
4.	 Two outside pockets with zip to tone and puller.
5.	 Velcro fasteners in cuffs.
6.	 Bottom hem with elastic cord and stoppers.
Fitted cut in women’s model.
Water resistant. Windproof. Duo concept.  
Available in children sizes. Two layers.  
Outer: 92% polyester / 8% elastane.   
Inner: 100% extra-warm microfleece polyester. 300 gsm.

1 156438 QUEBEC (PAG.13)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL

Chaleco softshell compuesto de 2 capas.
1.	 Cremallera invertida a tono, con protector de barbilla y tirador. 
2.	 Forro interior en tejido polar.
3.	 Bolsillo exterior en pecho derecho con cremallera a tono y tirador. 
4.	 Dos bolsillos exteriores con cremallera a tono y tirador. 
5.	 Bajo con cordón elástico y topes.
Resistente al agua. Modelo a prueba de viento.
Dos capas. Exterior: 92% poliéster / 8% elastano.  
Interior: 100% poliéster micropolar extra-cálido. 300 g/m².

Softshell vest composed of 2 layers.
1.	 Inverted zip to tone with chin protector and puller.
2.	 Inner lining in fleece fabric.
3.	 Outside pocket in right chest with zip to tone and puller.
4.	 Two outside pockets with zip to tone and puller.
5.	 Bottom hem with elastic cord and stoppers.
Water resistant. Windproof. Two layers.  
Outer: 92% polyester / 8% elastane.  
Inner: 100% extra warm microfleece polyester.  300 g/m².

6437 NEBRASKA WOMAN (PAG.14)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL

1 15

Softshell compuesto de 2 capas.
1.	 Cremallera invertida a tono, con protector de barbilla y tirador. 
2.	 Forro interior en tejido polar. 
3.	 Bolsillo exterior en pecho derecho con cremallera a tono y tirador. 
4.	 Dos bolsillos exteriores con cremallera a tono y tirador. 
5.	 Ajustadores en puño con velcro. 
6.	 Bajo con cordón elástico y topes. 
Corte entallado. Resistente al agua. Modelo a prueba de viento.  
Dúo concept. Dos capas. Exterior: 92% poliéster / 8% elastano. 
Interior: 100% poliéster micropolar extra-cálido. 300 g/m².

Softshell composed of 2 layers.
1.	 Inverted zip to tone with chin protector and puller.
2.	 Inner lining in fleece fabric.
3.	 Outside pocket in right chest with zip to tone and puller.
4.	 Two outside pockets with zip to tone and puller.
5.	 Velcro fasteners in cuffs.
6.	 Bottom hem with elastic cord and stoppers.
Fitted cut. Water resistant. Windproof. Duo concept.
Two layers. Outer: 92% polyester / 8% elastane.  
Inner: 100% extra-warm microfleece polyester. 300 gsm.
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1 105091 NORWAY WOMAN (PAG.18)
S · M · L · XL · 2XL

Chaqueta de mujer acolchada con relleno tacto pluma y  
capucha fija ajustada.
1.	 Cremalleras invertidas a tono con protector de barbilla.
2.	 Dos bolsillos frontales con cremalleras.
3.	 Ribete elástico a tono en puños, bajos y apertura de capucha.
4.	 Forro interior a contraste.
5.	 Incluye bolsa de transporte.
Prenda ligera y plegable. Corte entallado. Resistente al agua. 
Modelo a prueba de viento. Dúo concept. 100 % poliéster tafetán.

Women’s quilted jacket feathery to the touch with fitted hood.
1.	 Inverted zips in tone with chin protector.
2.	 Two front pockets with zip.
3.	 Elastic trim in same tone in cuffs, hem and hood.
4.	 Inner lining in contrast.
5.	 Carry bag included.
Light and foldable garment. Fitted cut. Water resistant. Windproof 
model. Duo Concept. 100% polyester taffeta.

5090 NORWAY  (PAG.18)
S · M · L · XL · 2XL

Chaqueta de hombre acolchada con relleno tacto pluma y  
capucha fija ajustada.
1.	 Cremalleras invertidas a tono con protector de barbilla. 
2.	 Dos bolsillos frontales con cremalleras.
3.	 Ribete elástico a tono en puños, bajos y apertura de capucha.
4.	 Forro interior a contraste.
5.	 Incluye bolsa de transporte.
Prenda ligera y plegable. Corte entallado en modelo para mujer. 
Resistente al agua. Modelo a prueba de viento. Dúo concept.
100 % poliéster tafetán.

Men’s quilted jacket feathery to the touch with fitted hood.
1.	 Inverted zips in tone with chin protector.
2.	 Two front pockets with zip.
3.	 Elastic trim in same tone in cuffs, hem and hood.
4.	 Inner lining in contrast.
5.	 Carry bag included.
Light and foldable garment. Fitted cut in woman’s model.
Water resistant. Windproof model. Duo concept.
100% polyester taffeta.

5093 OSLO WOMAN  (PAG.17)
S · M · L · XL · 2XL

Chaleco de mujer acolchado tacto pluma. 
1.	 Cremalleras invertidas a tono.  
2.	 Dos bolsillos frontales con cremalleras.
3.	 Forro interior a contraste.
4.	 Ribete elástico a tono en el bajo.
5.	 Incluye bolsa de transporte.
Prenda ligera y plegable. Corte entallado. Resistente al agua. 
Modelo a prueba de viento. Dúo concept. 100% poliéster tafetán.

Women’s quilted vest feathery to the touch.
1.	 Inverted zips in tone.
2.	 Two front pockets with zip.
3.	 Inner lining in contrast.
4.	 Elastic trim in same tone in hem.
5.	 Carry bag included.
Light and foldable garment. Fitted cut. Water resistant. Windproof 
model. Duo concept. 100% polyester taffeta.

1108 YUKON (PAG.16)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL

Chaqueta cómoda acolchada en tejido muy resistente con cuello alto. 
1.	 Cremallera frontal a tono con protector de barbilla y tirador. 
2.	 Tres bolsillos exteriores con solapa, cremallera y tirador. Uno en 

el pecho derecho y dos en los laterales. 
3.	 Forro interior en tejido micropolar a tono. 
4.	 Puños en canalé 1x1.
Interior de fácil acceso para serigrafía o bordado.  
Modelo impermeable. Modelo a prueba de viento.  
100% poliéster impermeable, 300 g/m².

Comfortable high collar quilted jacket in very resistant fabric.
1.	 Front zip and chin protector in same tone.
2.	 Three outer pockets with flap, zip and puller. One on the right 

chest and two on the sides.
3.	 Inner lining in microfleece fabric in same tone.
4.	 1x1 ribbed cuffs.
Easy access for screen printing or embroidery inside.  
Water resistant model. Windproof model.  
100% water resistant polyester, 300 gsm.

5092 OSLO  (PAG.17)
S · M · L · XL · 2XL

Chaleco de hombre acolchado tacto pluma. 
1.	 Cremalleras invertidas a tono.  
2.	 Dos bolsillos frontales con cremalleras.
3.	 Forro interior a contraste.
4.	 Ribete elástico a tono en el bajo.
5.	 Incluye bolsa de transporte.
Prenda ligera y plegable. Corte entallado en modelo para mujer.
Resistente al agua. Modelo a prueba de viento. Dúo concept.
100% poliéster tafetán.

Men’s quilted vest feathery to the touch.
1.	 Inverted zips in tone.
2.	 Two front pockets with zip.
3.	 Inner lining in contrast.
4.	 Elastic trim in same tone in hem.
5.	 Carry bag included.
Light and foldable garment. Fitted cut in woman’s model. Water 
resistant. Windproof model. Duo concept. 100% polyester taffeta.

1 10
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1107 UTAH (PAG.21)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL

5200 ISLAND (PAG.22)
S · M · L · XL · 2XL

1106 ALASKA (PAG.20)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL

Parka en tejido cuadrillé muy resistente.
1.	 Cremallera frontal y protector de cuello. 
2.	 Capucha removible 
3.	 Puños interiores con detalle thumbslit.
4.	 Ajustadores en capucha e interior del bajo.
5.	 Tres bolsillos frontales con cremalleras. Uno en el pecho 

derecho y dos en los laterales. 
6.	 Dos bolsillos interiores con velcro. 
7.	 Puños ajustables con trabillas de velcro.
Etiqueta removible. Modelo impermeable. Modelo a prueba de viento.
100% poliéster cuadrille impermeable.

Parka in very resistant ripstop fabric.
1.	 Front zip and chin protector.
2.	 Removable hood
3.	 Inner cuffs with thumbslit detail.
4.	 Adjusters in hood and inside the hem.
5.	 Three front pockets with zip.  

One on the right chest and two on the sides.
6.	 Two inner pockets with velcro.
7.	 Adjustable cuffs with velcro fastenings.
Removable label. Water resistant model. Windproof model.
100% ripstop polyester, water resistant.

Chaqueta acolchada en tejido muy resistente. Cuello alto con 
interior forrado en punto canalé 2x2. 
1.	 Cremallera frontal al tono con protector de barbilla. 
2.	 Dos bolsillos frontales de doble función. Incluye un bolsillo 

abierto y otro con cremallera. 
3.	 Bolsillo con cremallera y tapeta en manga izquierda. 
4.	 Bolsillo interior con cremallera en el lado izquierdo. 
5.	 Ajustadores con elástico en el interior del bajo. 
Interior de fácil acceso para serigrafía o bordado. Etiqueta 
removible. Modelo impermeable. Modelo a prueba de viento. 
100% poliéster impermeable.

Quilted jacket in very resistant fabric. Inner 2x2 ribbed high neck.
1.	 Front zip and chin protector in same tone.
2.	 Two double function front pockets. Includes one open pocket 

and one zip pocket.
3.	 Zip pocket with flap in left sleeve.
4.	 Inner zip pocket on the left side.
5.	 Adjusters with elastic inside the hem.
Easy access for screen printing or embroidery inside. Removable 
label. Water resistant. Windproof. 100% water resistant polyester.

Chubasquero de cuello alto con cremallera completa.
1.	 Capucha plegada en el cuello con cordones.
2.	 Dos bolsillos con solapa y cremallera.  
3.	 Puños elásticos. 
4.	 Bajo con cordones ajustables y topes.
Etiqueta removible. Modelo impermeable. Modelo a prueba de viento.  
100% poliéster tafetán, 70 g/m². 

Raincoat full zip.
1.	 Hooded folded on neck with draw cords.
2.	 2 zip and flap pockets.
3.	 Elastic cuffs.
4.	 Hem with adjustable drawcords and adjusters.
Removable label. Water resistant model. Windproof model. 
100% polyester taffeta, 70 gsm.

5100 LONDON (PAG.23)
S/M · L/XL · 2XL/3XL

Cortavientos cerrado con capucha.
1.	 Forro microperforado. 
2.	 Dos bolsillos frontales. 
3.	 Puños elásticos. 
4.	 Cordones con ajustadores en capucha y bajo.
Etiqueta removible. Modelo a prueba de viento.  
100% poliéster tafetán, 80 g/m².

Windbreaker jacket with hood. 
1.	 Microperforated lining. 
2.	 Two front pockets. 
3.	 Elastic cuffs. 
4.	 Drawcords in hood and hem. 
Removable label. Windproof model. 
100% polyester taffeta, 80 gsm.
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2520 ZEN (PAG.27)
S · M · L · XL · 2XL

2500 SOUL (PAG.28)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL  •  4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14

2510 SOUL L/S (PAG.31)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL  •  4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14

Camiseta interior de mujer de manga larga. Con cuello de pico y ribete en el mismo 
tejido. Costuras laterales. Tejido transpirable y confortable. Corte entallado. Etiqueta 
removible. Tratamiento Roly. 94% algodón / 6% elastano, punto liso, 165 g/m².

Long sleeve women’s t-shirt. V-neck and ribbed in the same fabric. Side seams. Breathable 
and comfortable fabric. Fitted cut. Removable label. Roly treatment.  
94% cotton / 6% elastane, single jersey, 165 gsm.

Camiseta interior de hombre de manga corta con cuello redondo en punto canalé 
1x1. Cubrecosturas reforzado en el cuello. Tejido transpirable y confortable. Etiqueta 
removible. Tratamiento Roly. 94% algodón / 6% elastano, punto liso, 165 g/m².

Short sleeve underwear men’s t-shirt  with 1x1 rib crew neck. Reinforced covered seams in 
collar. Breathable and comfortable fabric. Removable label. Roly treatment. 94% cotton / 
6% elastane, single jersey, 165 gsm.

Camiseta interior de hombre de manga larga, con cuello redondo en punto canalé 
1x1. Cubrecosturas reforzado en el cuello. Tejido transpirable y confortable. Etiqueta 
removible. Tratamiento Roly. 94% algodón / 6% elastano, punto liso, 165 g/m².

Long sleeve underwear men’s t-shirt  with 1x1 rib crew neck. Reinforced covered seams in 
collar. Breathable and comfortable fabric. Removable label. Roly treatment.  
94% cotton / 6% elastane, single jersey, 165 gsm.

2512530 ALAYA (PAG.26)
S · M · L · XL · 2XL

Camiseta interior de mujer con tirantes y escote ribeteado en punto canalé 1x1. 
Costuras laterales. Tejido transpirable y confortable. Corte entallado. Etiqueta 
removible. Tratamiento Roly. 94% algodón / 6% elastano, punto liso, 165 g/m².

Underwear women’s tank top with 1x1 ribbed neckline.  Side seams. Breathable and 
comfortable fabric. Fitted cut. Removable label. Roly treatment.  
94% cotton / 6% elastane, single jersey, 165 gsm.

0370 ZAZEN (PAG.32)
KID (31/34) · JUNIOR (35/40) · SENIOR (41/46)

5 50

Calcetín liso, transpirable y cómodo. Perfecto para uniformidad y casual.
Sólo venta en pack y caja. Cada pack incluye 5 pares.
75% algodón / 20% poliéster / 5% elastano. 

Breathable and comfortable socks, single jersey. Perfect for casual and workwear. 
Only sold by pack and carton. 5 pairs per pack.
75% cotton / 20% polyester / 5% elastane.

0380 KOAN (PAG.32)
KID (31/34) · JUNIOR (35/40) · SENIOR (41/46)

3 50

Calcetín combinado, transpirable y cómodo. Color combinado en puntera, talón y dibujo 
de rayas sobre el empeine. Altura de tobillo. Perfecto para deporte. Sólo venta en pack 
y caja. Cada pack incluye 3 pares. 95% poliester / 5% elastano.

Breathable and comfortable socks. Combined colour in toe, heel and design on instep. 
Ankle height. Perfect for sport. Only sold by pack and carton. 3 pairs per pack. 
95% polyester / 5% elastane.
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0365 PRIME (PAG.37)
3XS/2XS · XS/S · M/L · XL/2XL •  4 · 6 · 8 · 10

Camiseta térmica profesional con tejido reforzado. Cuello redondo a la caja. Diseño 
anatómico extraconfortable. Ligera y transpirable. Modelo transpirable. Factor de 
protección ultravioleta según color.  92% poliamida / 8% elastano, 200 g/m².

Professional thermical t-shirt with reinforced fabric. Crew neck. Extra comfortable 
anatomical design. Lightweight and breathable. Breathable model. UV protection factor 
according to colour. 92% polyamide / 8% elastane, 200 gsm.

6653 ZOLDER (PAG.38)
S · M · L · XL · 2XL

Camiseta técnica de manga corta.
1.	 Cuello redondo.
2.	 Combinada en espalda, hombros y mangas con dos tejidos de poliéster.
3.	 Tejido principal frontal nido de abeja y tejido space dye en la parte trasera.
4.	 Patronaje en la espalda ligeramente mas largo.
Modelo transpirable de fácil secado. Etiqueta removible.
Tejido delantero: 100% poliéster nido de abeja.  
Tejido trasero: 100% poliéster space dye. 130 g/m².

Short sleeve technical t-shirt.
1.	 Crew neck.
2.	 Two polyester fabrics combined in back and shoulders.
3.	 Honeycomb fabric on front and space dye fabric at the back.
4.	 Back pattern slightly longer.
Easy dry breathable fabric. Removable label.  
Front: 100% honeycomb polyester.  
Back: 100% polyester space dye. 130 gsm.

6654 AUSTIN (PAG.39)
S · M · L · XL · 2XL

Camiseta técnica de tejido poliéster, manga corta estilo ranglán. Cuello redondo. 
Camiseta de tejido con caída, confortable y fácilmente adaptable al cuerpo. Modelo 
transpirable de fácil secado. Etiqueta removible.100 % poliéster space dye, 130 g/m².

Polyester technical t-shirt, ranglan short sleeve. Crew neck. Fallen, comfortable, and easily 
body fitting fabric. Easy dry breathable fabric. Removable label.
100% polyester space dye, 130 gsm.

6652 DETROIT (PAG.40)
S · M · L · XL · 2XL

Camiseta técnica de manga corta.
1.	 Cuello redondo.
2.	 Combinada en espalda y hombros con dos tejidos de poliéster. 
3.	 Tejido principal frontal nido de abeja y tejido rejilla 3D transpirable en la parte trasera.
4.	 Tejido preparado para la absorción de humedad. 
5.	 Pespuntes decorativos  zigzag en hombros y costados frontales. 
6.	 Patronaje en la espalda ligeramente mas largo.
Modelo transpirable de fácil secado. Etiqueta removible. Tejido delantero: 100% 
poliéster nido de abeja. Tejido trasero: 100% poliéster rejilla 3D. 130 g/m².

Short sleeve technical t-shirt.
1.	 Crew neck.
2.	 Two polyester fabrics combined in back and shoulders.
3.	 Honeycomb fabric on front and breathable 3D mesh fabric at the back.
4.	 Fabric prepared for moisture absorption.
5.	 Decorative zigzag backstitch on shoulders and sides.
6.	 Back pattern slightly longer.
Easy dry breathable fabric. Removable label. Front: 100% honeycomb polyester.  
Back: 100% 3D polyester mesh. 130 gsm.

6657 SUZUKA (PAG.41)
S · M · L · XL · 2XL

Camiseta técnica de manga corta para mujer.
1.	 Cuello pico.
2.	 Combinada en laterales y hombros con dos tejidos de poliéster. 
3.	 Tejido principal nido de abeja y tejido rejilla 3D transpirable en hombros  

y paneles laterales. 
4.	 Tejido preparado para la absorción de humedad. 
Modelo transpirable de fácil secado. Etiqueta removible. Tejido principal: 100% 
poliéster nido de abeja. Paneles: 100% poliéster rejilla 3D. 130 g/m².

Woman short sleeve technical t-shirt.
1.	 V-neck.
2.	 Two polyester fabrics combined in back and shoulders.
3.	 Honeycomb fabric on front and breathable 3D mesh fabric for  

shoulders and side panels. 
4.	 Fabric prepared for moisture absorption.
Easy dry breathable fabric. Removable label. Front: 100% honeycomb polyester.  
Panels: 100% 3D polyester mesh. 130 gsm.

1 50

5 50

5 50

5 50

5 50
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6658 AVUS (PAG.42)
S · M · L · XL · 2XL

5 50

Camiseta multideporte  de mujer manga corta estilo manga ranglán. Cuello pico. Tejido 
poliéster con tacto algodón. Corte entallado. Modelo transpirable de fácil secado. 
Tacto suave. Etiqueta removible. 92% poliéster / 8% elastano, 160 g/m².

All-sports t-shirt for woman, short sleeve ranglan style. V-neck. Polyester fabric, cotton 
touch. Fitted cut. Easy dry breathable fabric. Soft touch. Removable label.  
92% polyester / 8% elastane, 160 gsm.

6656 AIDA (PAG.43)
S · M · L · XL · 2XL

5 50

Camiseta deportiva con espalda estilo nadadora. Tejido poliéster con tacto algodón. 
Tejido adaptable al cuerpo. Corte entallado. Modelo transpirable de fácil secado. 
Tacto suave. Etiqueta removible. 92% poliéster / 8% elastano, 160 g/m².

Sport t-shirt with swimming style back. Cotton touch polyester. Fitted cut. “Easy dry 
breathable fabric. Soft touch. Removable label. 
92% polyester / 8% elastane, 160 gsm.

6670 SHANGHAI L/S (PAG.44)
S · M · L · XL · 2XL

5 50

Camiseta técnica combinada, con dos tejidos de poliéster. Manga larga de estilo 
ranglán. Tejido principal nido de abeja y paneles laterales e interior de la manga con 
tejido microperforado. Cuello redondo con cubrecosturas de refuerzo en su interior. 
Camiseta de tejido confortable y fácilmente adaptable al cuerpo. Etiqueta removible. 
Tejido técnico. Especial sublimación. Modelo transpirable. Disponible en tallas 
infantiles. Tejido principal: 100% poliéster nido de abeja. Paneles: 100% poliéster 
microperforado. 140 g/m². 

Technical t-shirt combined with two polyester fabrics, short sleeve raglan style. 
Honeycomb main fabric, and side panels and inner sleeve in microperforated fabric.  
Crew neck with reinforced covered seams. Comfortable fabric t-shirt and easily fitting to 
the body. Removable label. Technical fabric. Special for sublimation. Breathable fabric.  
Duo concept. Main fabric: 100% honeycomb polyester. Panels: 100% microperforated 
polyester, 140 gms.

6651 EVERTON (PAG.46) 
S · M · L · XL · 2XL

1 50

Pantalón corto deportivo. Cinturilla elástica con cordón interior cruzado para facilitar 
ajuste. Tejido especial running adaptable al cuerpo. Detalles reflectantes. Fácil lavado 
y secado. Etiqueta removible. Tejido técnico. Modelo transpirable. 90% poliéster / 10% 
elastano, 130 g/m².

Sports shorts. Elastic waistband with crossed inner drawcord for easy adjustment. Body 
fitting and special running fabric. Reflective details. Easy to wash and dry.Removable 
label. Technical fabric. Breathable model. 90% polyester / 10% elastane, 130 gsm.

0406 BRISTOL (PAG.47)
S · M · L · XL · 2XL

1 50

Malla larga técnica  para hombre con cinturilla elástica y cordón interior cruzado para 
facilitar ajuste. Detalles reflectantes. Bolsillo exterior trasero con cremallera. Tejido 
elástico y adaptable al cuerpo. Modelo transpirable de facil secado. Etiqueta removible.  
87% poliéster interlock / 13% elastano, 280 g/m².

Men’s technical pants with elastic waistband and inner crossed cord for easy adjustment. 
Reflective details. Back pocket with zip. Elastic and body fitting fabric. Easy dry breathable 
fabric. Removable label. 87% polyester interlock / 13% elastane, 280 gsm.

0550 INTER (PAG.46) 
S · M · L · XL · 2XL  •  4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14 · 16

1 50

Bermuda de deporte con slip interior en tejido microperforado. Dos bolsillos laterales y 
cinturilla elástica con cordón ajustable. Tejido ligero y transpirable. Etiqueta removible. 
Producto especial para sublimación. Modelo transpirable. Disponible en tallas 
infantiles. 100% poliéster microfibra, 75 g/m².

Bermuda shorts for sport with microperforated inner slip. Two side pockets and 
adjustable drawcord in elastic waist. Light and breathable fabric. Removable label. 
Special for sublimation. Breathable fabric. Available in children sizes. 100% polyester 
microfiber, 75 gsm.
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1177 ASPEN (PAG.49)
S · M · L · XL · 2XL

1 30

Pantalón largo de corte pitillo. 
1.	 Cintura elástica y cordones ajustables interiores. 
2.	 Costuras laterales desplazadas hacia delante. 
3.	 Dos bolsillos laterales. 
4.	 Abertura en el bajo con cremalleras invisibles. 
Etiqueta removible. Tratamiento antipilling. 
60% algodón / 40% poliéster, felpa no perchada, 280 g/m². 
Color gris vigoré 58: 55% algodón / 40% poliéster / 5% viscosa. 

Skinny pants 
1.	 Elastic waistband and adjustable inner drawcords. 
2.	 Side seams moved on front. 
3.	 Two side pockets. 
4.	 Openings in legs with invisible zips. 
Removable label. Antipilling treatment.
60% cotton / 40% polyester, non brushed fleece, 280 gsm.
Heather grey 58: 55% cotton / 40% polyester / 5% viscose. 	

0461 CERLER (PAG.49)
S · M · L · XL · 2XL

1 30

Pantalón largo de corte pitillo. 
1.	 Cinturilla elástica ajustable mediante cordones exteriores. 
2.	 Bolsillos laterales. 
3.	 Bolsillo extra largo en lado derecho con cremallera invertida.  
4.	 Cortes transversales a mitad de la pierna. 
5.	 Bajo con puño. 
Etiqueta removible. Tratamiento antipilling.  
60% algodón / 40% poliéster, felpa no perchada, 280 g/m². Color 
gris vigoré 58: 85% algodón / 15% viscosa.

Jogger pants.
1.	 Adjustable elastic waistband with drawcords. 
2.	 Side pockets. 
3.	 Extra long pocket on the right side with a inverted zip. 
4.	 Cross cuts in the middle of the leg. 
5.	 Cuffs on legs. 
Removable label. Antipilling treatment. 60% cotton / 40% 
polyester, non brushed fleece, 280 gsm. Heather grey 58: 85% 
cotton / 15% viscose.

3010460 ARGOS (PAG.50)
S · M · L · XL · 2XL  •  4 · 6 · 8 · 10 · 12 · 14 · 16

Pantalón largo de entrenamiento. 
1.	 Cinturilla elástica ajustable mediante cordones interiores. 
2.	 Bolsillos laterales. 
3.	 Bajos con puño y cremallera. 
Etiqueta removible. 100% poliéster interlock, 220 g/m².

Long training pants.
1.	 Elastic and adjustable waistband with inner drawcords. 
2.	 Side pockets. 
3.	 Cuffs and zip in hem. 
Removable label. 100% polyester interlock, 220 gsm.

3011175 ADELPHO WOMAN (PAG.50)
S · M · L · XL · 2XL

Pantalón largo de chándal, con cinturilla ancha ajustable mediante cordón. Bolsillos 
laterales. Bajos de puño ajustados. Tejido transpirable. Etiqueta removible. Dúo 
concept. 60% algodón / 40% poliéster, felpa no perchada, 280 g/m². Color gris vigoré 
58: 55% algodón / 40% poliéster / 5% viscosa. 

Long sport trousers with wide adjustable waistband with drawcord. Side pockets.  
Fitted cuffs on legs. Breathable fabric. Removable label. Duo concept.  
60% cotton / 40% polyester, non brushed fleece, 280 gsm.  
Heather grey 58: 55% cotton / 40% polyester / 5% viscose.

6655 LANUS (PAG.53)
S · M · L · XL

1 50

Pantalón corto deportivo para mujer con malla interior a contraste. Cinturilla elástica 
con cordón interior cruzado para facilitar ajuste. Detalle reflectante. Tejido especial 
running elástico y adaptable al cuerpo. Modelo transpirable de fácil secado. Etiqueta 
removible. Tejido: 90% poliéster / 10% elastano, 130 g/m². Malla: 84% poliéster / 16% 
elastano, 170 g/m² .

Woman’s sports shorts with contrasting short leggings inside. Elastic waistband 
with crossed inner drawcord for easy adjustment. Reflective detail. Body fitting and 
special elastic fabric for running. Easy dry breathable fabric. Removable label. 
Fabric: 90% polyester / 10% elastane, 130 gsm. Short leggings: 84% polyester / 16% 
elastane, 170 gsm .
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9306 POLARIS L/S (PAG.59)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL · 4XL

Polo técnico manga larga de alta visibilidad. 
1.	 Tapeta a 3 botones. 
2.	 Cuello y puños en punto canalé 1x1. 
3.	 Dos bandas reflectantes horizontales en torso y mangas. 
4.	 Bolsillo opcional. 
Tejido anti enganches. Certificación CE según las normas: UNE-EN 
ISO 13688:2013 y UNE-EN ISO 20471:2013. Clase II. Especial 
sublimación. Alta visibilidad. 100% poliéster piqué, 170 g/m². 

High visibility long sleeve polo shirt 
1.	 Three buttons placket.
2.	 1x1 ribbed collar and cuffs. 
3. 	 Two horizontal reflective bands in body and sleeves. 
4.	 Optional pocket. 
Anti-scratch fabric. CE certification according to the standards: UNE-
EN ISO 13688: 2013 and UNE-EN ISO 20471: 2013. Class II. Special for 
sublimation. Hi-Viz. 100% polyester piqué, 170 gsm.

1519305 ALTAIR (PAG.60)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL · 4XL

Chaqueta estilo polar de alta visibilidad. 
1.	 Cremallera frontal con protector de barbilla. 
2.	 Dos bandas reflectantes horizontales en torso y mangas. 
3.	 Dos bolsillos frontales con cremallera a tono y  

un bolsillo en el pecho. 
4.	 Puños elásticos y ajustadores en el interior del bajo. 
Certificación CE según las normas: UNE-EN ISO 13688:2013 y 
UNE-EN ISO 20471:2013. Clase II. Alta visibilidad. Modelo a prueba 
de viento.100% poliéster micropolar, 300 g/m². 

High visibility fleece jacket. 
1.	 Front zip with chin protector. 
2.	 Two horizontal reflective bands in body and sleeves. 
3.	 Two front zip pockets in tone and one chest pocket. 
4.	 Elastic cuffs and adjusters inside the hem.  
CE certification according to the standards: UNE-EN ISO 13688: 2013 and 
UNE-EN ISO 20471: 2013. Class II. Hi-Viz. Windproof model.  
100% microfleece polyester, 300 gsm.

2519307 DAILY HV (PAG.62)
38 · 40 · 42 · 44 · 46 · 48 · 50 · 52 · 54 · 56 · 58 · 60

Pantalón largo de alta visibilidad con tejido resistente. 
1.	 Cinturilla ajustable elástica en la parte trasera.
2.	 Dos bolsillos frontales.
3.	 Bolsillo funcional trasero con tapeta y cierre de velcro. 
4.	 Dos bolsillos laterales con tapeta y cierre de velcro. 
5.	 Asiento doble reforzado. 
6.	 Doble tejido en rodilleras. 
7.	 Dos cintas reflectantes horizontales.	
 

High visibility long trousers in resistant fabric.
1.	 Adjustable elastic waist on back side.
2.	 Two front pockets. 
3.	 Back functional pockets with flap and velcro fastening.
4.	 Two side functional pocket with flap and velcro fastening.
5.	 Reinforced seat.
6.	 Double fabric in knee pads.
7.	 Two horizontal reflective bands. 

5019310 DELTA (PAG.58)
S · M · L · XL · 2XL · 3XL · 4XL

Camiseta técnica de manga corta de alta visibilidad. Cuello redondo en el mismo tejido, 
con cubrecosturas reforzado en la parte interior del cuello. Dos cintas reflectantes 
horizontales en torso y una en mangas. Certificación CE según las normas: UNE-EN ISO 
13688:2013 y UNE-EN ISO 20471:2013. Clase II. Tejido técnico. Alta visibilidad. 
Modelo transpirable. 100% poliéster nido de abeja, 130 g/m².

High visibility short sleeve technical t-shirt. Crew neck in the same fabric and reinforced 
covered seams in neck. Two horizontal reflective bands in body and one in sleeves.  
CE certification according to the standards: UNE-EN ISO 13688: 2013 and UNE-EN ISO 
20471: 2013. Class II. Hi-Viz. Technical fabric. Breathable model. 100% honeycomb 
polyester, 130 gsm.

0459 ADELAIDA (PAG.53)
S · M · L · XL · 2XL

1 50

Malla larga técnica para mujer con cinturilla elástica y cordón interior cruzado para 
facilitar ajuste. Detalles reflectantes. Bolsillo interior delantero. Tejido elástico y 
adaptable al cuerpo. Modelo transpirable de fácil secado. Etiqueta removible.  
87% poliéster interlock / 13% elastano, 280 g/m².

Long technical leggings for women with elastic waistband and inner crossed cord for easy 
adjustment. Reflective details. Front inner pocket. Elastic and body fitting fabric. Easy dry 
breathable fabric. Removable label. 87% polyester interlock / 13% elastane, 280 gsm.

88 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS



2519309 ALFA (PAG.63)
38 · 40 · 42 · 44 · 46 · 48 · 50 · 52 · 54 · 56 · 58 · 60

Pantalón largo de alta visibilidad amarillo flúor. 
1.		 Cinturilla ajustable elástica en la parte trasera.
2.	 Dos bolsillos frontales. 
3.	 Bolsillo funcional trasero con tapeta y cierre de velcro. 
4.	 Dos bolsillos laterales con fuelle y tapeta con cierre de velcro. 
5.	 Dos cintas reflectantes horizontales. 	
Certificación CE según las normas: UNE-EN ISO 13688:2013 y UNE-EN 
ISO 20471:2013. Clase II. Alta visibilidad. 80% poliéster / 20% algodón, 
sarga de 235 g/m².  

Fluor yellow high visibility long trousers.
1.	 Adjustable elastic waistband at back.
2.	 Two front pockets.
3.	 Functional back pocket with flap and velcro fastening.
4.	 Two inverted pleat side pockets with flap and velcro fastening.
5.	 Two horizontal reflective bands.
CE certification according to the standards: UNE-EN ISO 13688: 2013 and 
UNE-EN ISO 20471: 2013. Class II. Hi-Viz.  
80% polyester / 20% cotton, twill of 235 gsm.

9006 JARANERO (PAG.66)
Talla única

100 1000

Pañuelo de forma triangular, usado como accesorio en la indumentaria tanto 
masculina como femenina. Especial sublimación. Medidas: 100 x 50 cm (ancho x alto). 
100 x 70 x 70cm (perímetro). 100% poliéster, tacto algodón, 65 g/m² . 

Triangular scarf worn as an accessory for man or woman’s clothing.
Measurements: 100 x 50 cm (width x height). 100 x 70 x 70cm (perimeter).	  
Special for sublimation. 100% polyester, cotton touch, 65 gsm .

7116 FOLD (PAG.66)
Talla única

1 50

Bolsa de diseño cilindrico elaborada en tejido muy ligero de 
dimensiones 50 cm largo x 25 cm alto x 25 cm diámetro. 
1.	 Doble asa. 
2.	 Cierre con cremallera. 
3.	 Bolsillo interior con cremallera para guardar la bolsa. 
Etiqueta removible. Modelo resistente al agua.
100% poliéster tafetán, 125 g/m².

Bag with cylindrical design made of light fabric with dimensions 50  x 
25 cm (width x height). 25 cm diameter. 
1.	 Double handle. 
2.	 Zip fastener. 
3.	 Inner pocket with zip to keep the bag. 
Removable label. Water resistant. 100% polyester taffeta, 125 gsm.

7117 JOGGER (PAG.67)
Talla única

1 20

Bolsa combinada de dimensiones  
42 cm largo x 27 cm alto x 27 cm diámetro.
1.	 Doble asa ajustable. 
2.	 Cierre principal. 
3.	 Bolsillo lateral con cremallera invertida. 
4.	 Bolsillo frontal con velcro. 
5.	 Base reforzada. 
Etiqueta removible. Modelo resistente al agua.  
100% poliéster, 300D, 200 g/m².

Combined bag with dimensions 42 x 27 cm (width x height).  
27 cm diameter. 
1.	 Double adjustable handle.
2.	 Inverted zip in main compartment.
3.	 Side pocket. 
4.	 Front pocket with velcro. 
5.	 Reinforced base. 
Removable label. Water resistant. 100% polyester, 300D, 200 gsm.

7118 WATFORD (PAG.67)
Talla única 

10 200

Cinturón multiusos de dimensiones 28 cm diámetro x 56 cm largo.
1.	 Tejido elástico.
2.	 Cremallera reflectante.
3.	 Salida para cables.
4.	 Adaptable a cualquier accesorio por su plisado interior.
Talla única. Etiqueta removible. 100% poliéster. 

All-purpose belt with dimensions 28 x 56 cm.
1.	 Elastic fabric.
2.	 Reflective zip.
3.	 Little hole for cables.
4.	 Adaptable to any accessory because of its inner pleated.
One size only. Removable label. 100% polyester.
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Mochila multiusos de dimensiones 34,5x45 cm. 
1.	 Cordones de ajuste a la espalda.
2.	 Bolsillo inclinado frontal con cremallera.
3.	 Salida para cables. 
4.	 Esquinas reforzadas. 
Etiqueta removible. Modelo resistente al agua.  
100% poliéster, 210D, 60 g/m². 

All-purpose string bag with dimensions 34,5x45 cm.
1.	 Cords of adjustment to the back. 
2.	 Front leaning pocket with zip.
3.	 Little hole for cables.
4.	 Reinforced corners.
Removable label. Water resistant.
100% polyester, 210D, 60 gsm.

7152 NINFA (PAG.69)
Talla única

10 200

Mochila pequeña con asas ajustables, 
de dimensiones 23x40x12 cm. 
1.	 Asa superior para colgar. 
2.	 Bolsillo frontal con cremallera vertical. 
Muy ligera y compacta. Etiqueta removible. Modelo resistente al 
agua. 100% poliéster, 600D, 145 g/m².

Small backpack with adjustable handles and  
dimensions 23x40x12 cm.
1.	 Upper handle for hanging.
2.	 Front pocket with vertical zip.
Compact and very light. Removable label. Water resistant.	
100% polyester, 600D, 145 gsm.

7154 SISON (PAG.70)
Talla única

1 50

7150 CUANCA (PAG.69)
Talla única

10 200

Mochila multiusos de dimensiones 34x43 cm.
1.	 Cordones de ajuste a la espalda.
2.	 Ojales metálicos.
3.	 Bolsillos frontales en tejido microperforado. 
4.	 Salida para cables. 
Etiqueta removible. Modelo resistente al agua.  
100% poliéster, 210D, 60 g/m².

All-purpose string bag with dimensions 34x43 cm.
1.	 Cords of adjustment to the back. 
2.	 Metalic eyelets.
3.	 Front pockets in microperforated fabric.
4.	 Little hole for cables.
Removable label. Water resistant.  
100% polyester, 210D, 60 gsm.

Mochila multiusos de dimensiones 35x45 cm. 
1.	 Cordones a tono de ajuste a la espalda de 8mm de grosor. 
Etiqueta removible. Modelo resistente al agua. 
100% poliéster, 210T, 70 g/m².

All-purpose bag with dimensions 35x45 cm. 
1.	 8mm thick cords of adjustment to the back in same color. 
Removable label. Water resistant. 100% polyester, 210T, 70 gsm.

7155 KAGU (PAG.68)
Talla única

10 200

Mochila multiusos de dimensiones 36x42 cm. 
1.	 Cordones de ajuste a la espalda.
Etiqueta removible. 100% polipropileno no tejido, 40 g/m². 

All-purpose string bag with dimensions 36x42 cm.
1.	 Cords of adjustment to the back. 
Removable label. 100% non-woven polypropylene, 40 gsm.

7151 CALAO (PAG.68)
Talla única

10 300
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Bolsa fabricada en tejido de algodón en color, con asa larga de 
cinta en el mismo color de dimensiones 37x41 cm. Los colores 
de este modelo pueden diferir del resto aunque tengan el mismo 
código. 100% algodón, 140 g/m². 

Shopping bag  made of cotton fabric in different colours, with same 
colour tone long handle and dimensions 37x41 cm. The colours of 
this model may differ from the rest even if they have the same code. 
100% cotton, 140 gsm.

7602 MOUNTAIN (PAG.71)
Talla única

20 200

Bolsa fabricada en tejido de algodón en color natural, con asa larga 
de cinta en el mismo color de dimensiones 37x41 cm. Los colores 
de este modelo pueden diferir del resto aunque tengan el mismo 
código. 100% algodón, 140 g/m².  

Shopping bag  made of cotton fabric in natural colour, with same 
colour tone long handle and dimensions 37x41 cm. The colours of 
this model may differ from the rest even if they have the same code. 
100% cotton, 140 gsm.

7601 HILL (PAG.71)
Talla única

20 200

Mochila pequeña con asas ajustables, 
de dimensiones 30x40x18 cm.
1.	 Asa superior para colgar. 
2.	 Bolsillo frontal con cremallera. 
3.	 Bolsillos laterales en tejido microperforado. 
Etiqueta removible. Modelo resistente al agua.
100% poliéster, 600D, 340 g/m².

Small backpack with adjustable handles and  
dimensions 30x40x18 cm.
1.	 Upper handle for hanging.
2.	 Front zip pocket.
3.	 Side pockets in microperforated fabric. 
Removable label. Water resistant.  
100% polyester, 600D, 340 gsm.

7153 CONDOR (PAG.70)
Talla única

1 40

Bolsa termosellada con fuelle en la base, fabricada en tejido 
non woven (no tejido), con el asa troquelada. Los colores de este 
modelo pueden diferir del resto aunque tengan el mismo código	
100% polipropileno no tejido, 80 g/m².

Heat-sealed bag with gusset at base, made of non-woven fabric, with 
die-cut handle. The colors of this model may differ from the rest even 
if they have the same code. 100% non-woven polypropylene, 80 gsm.

7501 OCEAN (PAG.74)
M06 (44x30x10cm)

20 200

200

Bolsa termosellada especial para botellas, con fuelle en la base, 
fabricada en tejido non woven (no tejido),con el asa troquelada.	
Los colores de este modelo pueden diferir del resto aunque tengan 
el mismo código. 100% polipropileno no tejido, 80 g/m².

Heat-sealed bag special for bottles, with gusset at base, made of 
non-woven fabric, with the die-cut handle. The colors of this model 
may differ from the rest even if they have the same code. 100% non-
woven polypropylene, 80 gsm.

7502 RIVER (PAG.74)
M02 (17x40x10cm)

20
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Bolsa termosellada con fuelle en los laterales y en la base, 
fabricada en tejido non woven (no tejido) con asa larga de cinta 
en el mismo color. Los colores de este modelo pueden diferir del 
resto aunque tengan el mismo código. 100% polipropileno no 
tejido, 100 g/m².

Heat-sealed bag with gusset at side and base, made of non-woven 
fabric, with long handle in tape in same color. The colors of this 
model may differ from the rest even if they have the same code. 
100% non-woven polypropylene, 100 gsm.

7503 LAKE (PAG.75)
M07 (40x35x12cm)

15 150

Bolsa termosellada con fuelle hexagonal en la base, fabricada en 
tejido non woven (no tejido), en color combinado, con asa corta 
de cinta en color negro. Los colores de este modelo pueden diferir 
del resto aunque tengan el mismo código. 100% polipropileno no 
tejido, 80 g/m².

Heat-sealed bag with hexagonal gusset at base, made of non-woven 
fabric, in matching color, with short tape as handle in black color. The 
colors of this model may differ from the rest even if they have the 
same code. 100% non-woven polypropylene, 80 gsm.

Bolsa termosellada sin fuelle, fabricada en tejido non woven  
(no tejido), con asa larga de cinta en el mismo color. Los colores 
de este modelo pueden diferir del resto aunque tengan el mismo 
código. 100% polipropileno no tejido, 80 g/m².

Heat-sealed bag without bellows, made of non woven fabric,  
with long ribbon handle in the same color. The colours of this model 
may differ from the rest even if they have the same code. 100%  
non-woven polypropyleen, 80 g/m².

7505 VALLEY (PAG.76)
M11 (44x30x10cm)

7506 CREST (PAG.76)
M14 (36x40 cm)

20

20

200

200

Bolsa termosellada con fuelle hexagonal en la base, fabricada en 
tejido non woven (no tejido), con asa larga de cinta en el mismo 
color. Los colores de este modelo pueden diferir del resto aunque 
tengan el mismo código. 100% polipropileno no tejido, 80 g/m².

Heat-sealed bag with hexagonal gusset at base, made of non-woven 
fabric, with long handle in tape in same color. The colors of this 
model may differ from the rest even if they have the same code. 
100% non-woven polypropylene, 80 gsm.

7504 SEA (PAG.75)
M11 (44x30x10cm) · M13 (54x40x10cm)

20 200
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